

Erasmus – Skócia



2012-2013 tavaszi félév

Bevezetés

Szentirmai Nóra Laurának hívnak, az Óbudai Egyetem Keleti Károly karán műszaki menedzser szakon tanulok. 6. félévemem tölthetem a csodás Skóciában egyetemünk testvér intézményében a Moray College-ban. Első helyen Skóciát jelöltem meg az angol nyelv miatt, de a döntés nem volt egyszerű, mert egyetemünk nagyon sok izgalmas lehetőséget kínál a jelentkezők számára. Bármelyik országgal boldog lettem volna, de a végére nem volt kétségem, hogy a legjobb helyre jutottam el.

Kiutazás

Amint biztosan tudjátok, hogy mehetek érdemes elkezdni tervezni a kiutat, lefoglalni a jegyeket. A korábbi beszámolókból segítséget szerevezve én és a csoporttársam British Airways-szel utaztunk Londoni átszállással, majd Aberdeen-ből vonattal Elginig, ahová Lorna, a kinti Erasmus koordinátor taxit rendelt nekünk, ami elvitt a végleges szállásunkra. Mi a csomagok miatt választottuk a British Airways-t, a jegyár engedélyezte egy darab



laptoptáska, egy kézipoggyász, illetve egy maximum 23 kg-os nagybőrönd felvitelét a repülőre. Így a jegy olcsóbban jött ki, mintha fapados légitársasággal utaztunk volna, ahol a jegyár olcsó, viszont a bőrönd feladása horribilis áron megy.

Elgin

Elgin egy csendes kis város Skócia észak-keleti részén. Körülbelül 20 000 lakossal, az emberek nagyon kedvesek és segítőkészek minden helyzetben. Egy főutca található a város közepén mindenféle bolttal, kávézókkal, éttermekkel, hogyha valamire szükségünk van, ott megtaláljuk. Ezen kívül 4 üzletben bonyolíthatjuk le a mindennapi bevásárlást: Tesco, Lidl, Aldi és Asda. A főutcán található még a város moziját, illetve a szórakozóhelyeket is.

Az időjárástól nem kell félni. A nyár kicsit nehezen indult be, de nagyon sokszor előfordult, hogy kellemesebb idő volt kint, mint itthon. Eső alig esett, a szél viszont majdnem mindennapos, pláne a tengerparton. A nap nagyon sokat süt, és sokkal erősebben, mint itthon.

Nyáron a 20 fokot úgy érzi kint az ember, mint az itthoni 30 fokot.



A városban még található egy Leisure Centre, ahol a konditermet, az uszodát és a korcsolyapályát is kipróbálhatjuk, valamint fakultatív különórákra járhatunk. Cooper park egy szép zöld terület egy kis tóval, a katedrális mellett. A főutca végén található a Lady Hill, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik Elginre.



Egy bevásárlás körülbelül ugyanannyiba kerül mint itthon, az alkohol meg a hús drága, a többi élelmiszer hasonló áron kapható.



Szállás

Nincs kollégium, a diákok főként iskolai alkalmazottaknál kapnak szállást. Én a magyar csoporttársammal laktam együtt Lossiemouth-ban, Elgintől 6 mérföldre, egy nagyon kedves családnál. A teljes alsó szint a miénk volt egy hálósobával, nappalival, fürdővel, mosókonyhával. A konyha az emeleten volt, amit közösen használtunk. A szállás költsége 250 font volt havonta.

Moray College



Az iskola a főutcától egy utcára található a központban, a vonatállomás mellett. A regisztrációs héten érdemes ott lenni, majd az első vagy második héten egy köszöntő vacsora is van az erasmusos diákoknak ahol megismerkedhettek mindenkivel, ha eddig nem tették.

Tantárgyak:

- Business Contractual Relationships:

Online óra volt, ami azt jelentett, hogy nem kellett bemenni órára, az anyagot feltették a Blackboard-ra, ami az itthoni e-learninghez hasonlítható. 3 kidolgozandó esszét kaptunk a félév során, azon belül több esettanulmánnyal. Érdekes volt. Mindegyik tárgyam 4 kreditet ért.

- Financial Sector:

A tárgyat Louise tartotta, ahogyan a Marketinget és az HRM-et is. Anglia és Skócia bankrendszerével foglalkoztunk az órákon, a végén egy zh volt, kifejtős kérdésekkel, egy A/4-es oldal megengedett puskával.

- Using a Financial Accounting Software:

Könyvelő szoftver használatát tanultuk meg, az órák gépterembe zajlottak.

- Marketing: An introduction:

Hasonló az itthoni marketinghez, de sokkal gyakorlatiasabb. 2 esszé leadása volt kötelező a félév során. Az órák jó hangulatban teltek.

- HRM: An introduction:

Szintén online óra volt, 3 esszét kellett leadni.

Minden óra a skót diákokkal közösen zajlott. A híresztelésekkel ellentétben az akcentus érthető, sőt szinte nincs is. Ha eleinte nehezebb is, nagyon gyorsan bele lehet jönni.

Szabadidő

Mint már említettem Elginben tudtok menni moziba, bowlingozni, whisky főzdébe, uszodába és sok más izgalmas helyre. De ha pénztárcátok engedi, béreljetez kocsit, vagy Megabus-szal, vagy ScotRail-el is eljuthattok sok szép helyre.

Inverness és Aberdeen a két közeli nagyváros, érdemes mind a kettőt felkeresni. Bevásárlóközpontokkal, szép tengerparttal, vidámparkkal, nagyobb mozikkal, éttermekkel rendelkeznek.

Loch Ness- hez általában az iskola szervez kirándulást. Érdemes elmenni, megnézni a csodás vízesést, a tavat, esetleg hajózázni.

Skócia fővárosába, Edinburghba mi az iskolával jutottunk el. Nagyon szép hely, sok látnivalóval.

Glasgow Edinburgh-tól nem messze található, időben foglalt Megabus jeggyel olcsón el lehet jutni. Igazi nagyváros, pezsgő élettel.

Végszó

Köszönet mindenkinek, aki lehetővé tette, hogy eljussak Skóciába. Életre szóló élmény volt. Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy vágjon bele és jelentkezzen erasmusra.

Ha bármi kérdéset van: sze.norii@gmail.com

És végül néhány kép, melyek magáért beszélnek.



Glen Moray
Distillery



apály-dagály
Lossiemouth



Loch-Ness





Lossiemouth





Aberdeen



Lossiemouth



Dunnotar Castle

